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yكدام نقطه روي خط -1 x= −2   ؟نداردقرار  3
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  آيد؟ وجود مي يم، همواره كدام شكل بهصورت متوالي به هم وصل كن الاضلاع را به اگر وسط اضلاع متوازي -2

  ) ذوزنقه4  ) مستطيل3  ) لوزي2  الاضلاع ) متوازي1

x،5/4با مثلث ديگري با اضلاع  7و  5، 3مثلثي با اضلاع  -3 yو  1− + متشابه است. محيط مثلث دوم كدام است؟ اضـلاع از   2

  ده است؟كوچك به بزرگ نوشته ش
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yمجموع عرض از مبدأ و شيب خط -4 x= −2 5   كدام است؟ 1
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yكدام معادله خط با خط -5 x− =3 موازي است واز نقطه 1 
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  كند؟ عبور مي 
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xهاي فضاي بين خط -6 = −1،x = 3،y = yو 2− =   باشد، مساحت اين مستطيل كدام است؟ يك مستطيل مي 3
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yدر شكل زير حاصل -7 x− y-x كدام است؟  
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